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1.(3 pov.) Ipocbiopiote Gheg Tic THES TOU € TOU XAVOUV TOV Tvaxa A BlaryWVIOTOGULO.
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2.(3 pov.) O A eivor 3 ent 3 xan €yer Wonpée e 1,2, 3 pe avtiotorya Wiodaviopata ta (1,0,0), (0,2,1) xou
(0,0,1).

o) Etvar 0 A Sroywviomotfiotgoc ;3 Av vor, Beerte S avtiotpéduo xaw D doyavio dote A = SDSL.

B) Lo etvan 10 {yvoc tou A? ;

) Mo etvar 1 opilovoa tou (A1) ;

d) Bpeite tov mivaxa A* yio omoodfnote k. (Apxel va ddoete éva tpémo uToroyiouol Tou AF.)

3.(1.5 yov.) AcelZte 61 10 x — y elvor oploydvio oTo = + y av xou povo av ||z|| = ||y||-

4.(2.5 pyov.) Eotw S o utdywpoc tou R tou tepiéyer 6ha to dravdopota ye o1 = 279 xou 3 = 3z4. Bpeite
Bdon Tou S+



